

# Kedves Szülők!

## A segítségeteket szeretném kérni.



Nagy öröm számunkra, hogy egyre többen jártok hozzánk, és mi egyre több gyermeknek tudunk segíteni az angol nyelv elsajátításában. Ám ezzel együtt sajnos megnövekedett a gépjármű forgalom is a házunk előtt, és a hozzá tartozó zaj.

Mivel az utcánk sajnos elég keskeny, ezért alkalmanként vannak olyan időpontok, amikor ez a forgalom és zaj már zavarja a körülöttünk élőket.

Arra szeretnék ezért kérni Titeket, hogy szomszédjainkkal a békés együtt élés érdekében az alábbiak figyelembevételével érkezettek hozzánk:

- kérek, hogy a házunk előtt a **várakozás közben NE járassátok** az autó motorját. Ez főleg télen, vagy nyáron nagy melegben aktuális. 1-3 autó, főleg, ha dízel, komoly rezgést okoz a házak ablakain keresztül, zavarva az ott pihenőket. Nyugodtan gyertek be az előtérbe, ami fűtött vagy hűtött, vagy kérek várakozzatok máshol, és csak az óra végére gyertek vissza az autókkal.
- kérek, hogy a házunkkal szemben lévő oldalon a sövényhez az úttesten ne parkoljatok
- kérek, hogy szomszédjaink kapubejáróira még ideiglenesen se parkoljatok
- kérek, hogy ha látjátok, hogy már nem tudtok kényelmesen a házunk elé parkolni, akkor az alig 50m-re lévő, jóval szélesebb Tompa Mihály utcában álljatok meg. Ott több kényelmes parkolóhely is van a közelben
- kérek, hogy az órák kezdése előtt gyermekeitek az udvaron csendben játszanak, várakozzanak a körülöttünk élők és a tantermi óra nyugalma érdekében

Tudom, hogy közterületen ott álltok meg szabályosan, ahol csak akartok. De kérek, vegyétek figyelembe, hogy családi házas környezetben vagyunk, és adott napokon a szűk utca miatt rendszeresen akadályozzuk a megnövekedett gépkocsiforgalommal szomszédjaink hazaérkezését, a megnövekedett zajjal pedig munka utáni nyugodt pihenését.

Éppen ezért bízom megértésetekben, hisz otthonaitokban ti is pihenni szerettek, és tisztelettel kérek benneteket, hogy segítsetek módosított parkolásaitokkal és csendes várakozásaitokkal megőrizni szomszédjaink nyugalmaét.

Hálásan köszönöm megértéseteket és segítségeteket!

Viki néni